Контрольная работа: «Упрощение выражений»
1 вариант

	№1
(1б)
	[image: image1.emf]

	№2
(1б)
	[image: image2.emf]

	№3
(1б)
	[image: image3.emf]

	№4
(1б)
	[image: image4.emf]

	№5
(1б)
	[image: image5.emf]

	№6
(2б)
	[image: image6.emf]

	№7
(2б)
	[image: image7.emf]

	№8
(4б)
	Раскройте скобки и упростите выражения:
[image: image8.png]a) (x + 6) - 30; B) (10 -a) - 5;
0)4 (T+y), r)11-(m-2).





	№9
(3б)
	Найдите значение выражения, применив распределительное 

свойство: 

[image: image9.png]a) 143 - 24 + 24 - 157, 6) 36 - 248 — 36 - 148;
B)43-27 +35-27-58-27.





	№10

(2б)
	Решите уравнения:
[image: image10.png]a)dx +3x=77;, 6) 19x - 3x + 5=133.





	№11

(2б)
	Найдите значение выражения: 
[image: image11.png]39. (1849 : 43 — 1521 : 39) - 250.
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2 вариант

	№1

(1б)
	[image: image12.emf]

	№2

(1б)
	[image: image13.emf]

	№3

(1б)
	[image: image14.emf]

	№4

(1б)
	[image: image15.emf]

	№5

(1б)
	[image: image16.emf]

	№6

(2б)
	[image: image17.emf]

	№7

(2б)
	[image: image18.emf]

	№8

(4б)
	Раскройте скобки и упростите выражения:

[image: image19.png]a) (8 +m) 12; B) (a - 15) - 4;
6) 10-(y + 11); r)9-(15-oc).





	№9

(3б)
	Найдите значение выражения, применив распределительное 

свойство: 

[image: image20.png]a) 289315 + 211 - 315;
6) 647 - 243 — 243 - 447;
B) 1393710837 + 69 - 37.





	№10

(2б)
	Решите уравнения:

[image: image21.png]a) 8x+7x =105  6)37x—21x+ 8 = 200.





	№11

(2б)
	Найдите значение выражения: 

[image: image22.png]167 - (588 : 49 + 728 : 56) - 4.






